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Grafy 3

Graf s danym poctem koster — nkost (9 bodii)

Sestrojte pro kazdé n > 3 graf, ktery ma pravé n koster. Dokazte, pro¢ graf majici pravé 2 kostry neexistuje.

Co nejvice grafu — niso (12 bodi)
Sestrojte co nejvice neisomorfnich grafii na n vrcholech. Cim vice grafii, tim vice bodi. Zajimavé je hlavné to, jak rychle
pocet grafi roste pro n jdouci do nekonecna.

Nezavisla mnoZina ve stromu — nzst (8 bodi)

Mnoziné vrcholu grafu fikdme nezdvisld, pokud zadné dva jeji vrcholy nejsou spojeny hranou. DokazZte, Ze kazdy strom na
n vrcholech obsahuje nezéavislou mnozinu velikosti aspoii n/2.

Pocet vnit¥nich vrchola — pvv (10 bodd)

Méjme strom, jehoz kazdy vnitfni vrchol (tak fikdme tém, co nejsou listy) mé stupeii aspoii 3. Dokazte, Ze vnitinich vrcholl
je méné nez list1.



